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A. Context
Atletiek Club Koksijde is een afdeling van Marathon Atletiek Club Westhoek, samen met de afdelingen in Diksmuide, Nieuwpoort en Veurne. Atletiek Club Koksijde heeft 180 leden, waarvan 105 jeugdatleten (6-17j)

Koksijde heeft 22,500 inwoners, maar dit is wel een verouderde bevolking. Er zijn slechts 3000 jongeren onder de 17 jaar. Dit is één van de laagste percentages in Vlaanderen. Er worden echter heel wat nieuwe wijken gebouwde. De rekrutering gebeurt vooral in Koksijde en Oostduinkerke, maar ook uit De Panne en de ruimere regio komen jeugdatleten.

De regio heeft geen hoger onderwijs in de buurt, dus vertrekken de meeste van onze atleten na hun middelbare studies op kot. Dit heeft ook gevolgen voor de jonge jeugdtrainers.

Qua accommodatie beschikken we over de 4-baans sintelpiste in Oostduinkerke met Finse piste. In de winter kunnen we gebruik maken van de sporthal op hetzelfde sportpark Hazebeek. Het gemeentebestuur kijkt uit om een kunststofpiste aan te leggen

B. Doelstelling
De doelstelling van dit beleidsplan is om de langetermijnvisie bij de hand te hebben. Jaarlijks worden enkele acties uitgewerkt. Op middellange termijn willen wij evolueren naar een club waar iedereen op zijn niveau aan atletiek kan doen. Met dit plan willen wij ook aantonen welke richting wij op technisch en mentaal vlak met onze jeugd naartoe willen. Met Atletiek Club Koksijde proberen wij een atletiekopleiding aan te bieden waar iedereen het maximale uit zich kan halen.

Met de afdeling willen wij jaarlijks 10% in ledenaantal stijgen waarbij 2/3 van de pup/min/cad actief aan competitie doet. Indien de aanleg van de kunststofpiste op korte termijn gebeurt, kunnen we ervan van uitgaan dat het ledenaantal kan verdubbelen. Binnen de gemeente Koksijde willen wij een vooraanstaande sportvereniging zijn en dit ook uitdragen naar buiten toe. 

C. Trainingsopbouw


Fun en plezier nemen een heel belangrijke rol in het trainen van jeugd. Jeugd moet als jeugd getraind worden. Jeugdatleten krijgen geen trainingen die bedoeld zijn voor volwassenen met een kleine aanpassingen. Er wordt leeftijds- en niveau gebonden aangepaste trainingen gegeven. In spelvorm hebben we aandacht voor alle basisstenen: Coördinatie, lenigheid, uithouding, snelheid en (lichaamseigen) kracht. Het is ook de bedoeling om de techniek juist aan te leren met aandacht voor de lange termijn. Er worden geen technieken aangeleerd die de uiteindelijke techniek negatief kunnen beïnvloeden. Sowieso wordt er een veelzijdige opleiding gegeven. 


C1: Kangoeroes (3de kleuter en 1ste leerjaar)
In deze (nieuwe) leeftijdscategorie vertrekken we niet alleen vanuit spelvorm om naast de basisstenen ook basisvaardigheden zoals kruipen, vangen, rollen, … mee te geven, maar proberen we ook thematisch te werken per trainingsreeks. Er wordt 1 training per week voorzien, tijdens de wintermaanden in de sporthal. In mei/juni is er een instroomsessie van tien trainingen voor kleuters uit het tweede en derde kleuter.


C2: Benjamins (2de leerjaar en 3de leerjaar)
Hier blijft ook de spelvorm overheersen. Langzaamaan beginnen we de verschillende wedstrijdtechnieken aan te brengen, maar dan in een vereenvoudigde vorm. Er wordt 1 training per week voorzien, tijdens de wintermaanden in de sporthal.


C3: Pupillen (4de en 5de leerjaar)
Niet alles verloopt langer in spelvorm. Estafettes en kleine wedstrijdjes prikkelen de snelheidsvezels, ook uithouding (géén weerstand) wordt onderdeel van de training. Techniek wordt spelenderwijs, maar ook wedstrijdgericht aangebracht. Er wordt een algemene training voorzien op woensdag en een tweede training op vrijdag waar er dieper op sommige technieken wordt ingegaan – tot aan de paasvakantie verloopt dit in afwisseling tussen de verschillende disciplinegroepen. In mei/juni voorzien we initiatie polsstok, in juli/augustus gaan we dieper in op de werpnummers. 

C4: Miniemen (6de leerjaar en 1ste middelbaar)
Binnen de trainingsopbouw is dit een heel belangrijke categorie. Op deze leeftijd kan men heel sterk verbeteren op snelheidsvlak, ook op technisch vlak pikt men nu het meeste op. Zo krijgt deze categorie heel wat horden voor de voeten gegooid. Er wordt een algemene training voorzien op woensdag en een tweede training op vrijdag waar er dieper op sommige technieken wordt ingegaan – in de wintermaanden verloopt dit in afwisseling tussen de verschillende disciplinegroepen. In maart/april voorzien we speer; in mei/juni voorzien we initiatie polsstok, in juli/augustus gaan we dieper in op de werpnummers. In  mei/juni wordt er op dinsdag dieper ingegaan op het hoog- en verspringen. Voor de verder gevorderde tweedejaarsminiemen wordt een stagairschap in het leven geroepen bij de specialiteitstrainers om de overgang naar de cadetten gemakkelijker te maken. 


C5: Cadetten en Scholieren (en eerstejunioren)
De cadetten hebben drie keuzes. Men kan kiezen voor een groep met nadruk op explosieve disciplines, een groep met nadruk op halve fond en algemene groep voor nieuwe atleten en anderen die nog niet competitierijp zijn. We streven naar een polyvalente opleiding, zo trainen op vrijdag de atleten samen. In de loop van hun carrière wordt er omzichtig de training opgebouwd en gespecialiseerd (meerkamp is ook een specialisatie). 

In het paasverlof wordt er een stage aangeboden aan de jeugdatleten vanaf pupil.

D. Visie Wedstrijden




D1: Kangoeroes en Benjamins
De Kangoeroes en Benjamins worden in Atletiek Club Koksijde nog niet extra gestimuleerd om aan wedstrijden te doen. De atleetjes worden wel op een viertal momenten verwacht. Wij organiseren zelf een oefenmeeting en een oefenveldloop (tijdens de training). Daarnaast worden zij ook verwacht op de clubkampioenschappen veldloop (Veurne of Diksmuide) en piste (Nieuwpoort). 

Atleten met ambitie of die al eens willen proeven van een wedstrijdje kunnen onder begeleiding deelnemen aan de wedstrijden op de wedstrijdkalender van de pupillen en miniemen. 
Op korte termijn willen wij overgaan tot het organiseren van “Kids Athletics” voor deze leeftijdsgroep, wat ook veel meer bij de trainingen aansluit.


D2 Pupillen en Miniemen
De atleten zijn op de leeftijd gekomen dat het regelmatig deelnemen aan wedstrijden belangrijk wordt. Enerzijds om de aangeleerde vaardigheden en technieken om te zetten op wedstrijden, anderzijds om dankzij progressie de motivatie hoog te houden. Wij kiezen er voor om zoveel mogelijk in groep naar de wedstrijden te gaan om de teamgeest en het fungehalte hoog te houden.

In de winter wordt er expliciet gekozen voor een programma van een tiental veldlopen. Niet alleen fysisch is een veldloop een uitdaging, maar ook op mentaal vlak wordt er veel bijgeleerd. Veldlopen zijn goed voor uithouding, maar ook voor coördinatie, kracht en lichaamsbesef. Atleten kunnen na overleg met de trainer deelnemen aan indoorwedstrijden

Aangezien we een polyvalente opleiding aanbieden, kiezen we er voor om in de zomer deel ten nemen aan de wedstrijden van het Leeuwtjes criterium – in deze acht meerkampen komt telkens een spurt-, een werp-, een spring- en een afstandsnummer aan bod. Wel zou het aanbod binnen deze meerkampen nog verfijnd mogen worden naar een logischer seizoensopbouw. Daarnaast nemen we deel aan de provinciale kampioenschappen zowel individueel, als meerkampen en indien voldoende interesse ook de aflossingen.

Wij doen expliciet niet mee aan de Beker van Vlaanderen. Wij vinden deze wedstrijd in tegenspraak met ons jeugdbeleid. Hier wordt te vroeg een druk opgelegd om de beste te moeten zijn en wordt te vroeg op het seizoen een specialisatie verwacht.


D3 Cadetten en Scholieren
De trainers stellen per seizoen een wedstrijdkalender op. Dit is zowel voor veldlopen, indoorwedstrijden als pistewedstrijden. We proberen onze atleten te laten evolueren van atleten die aan wedstrijden kunnen meedoen, tot atleten die zich plaatsen voor het Belgisch kampioenschap, tot atleten die presteren op het Belgisch kampioenschap. Elk van deze soort atleten heeft een aangepast wedstrijdprogramma nodig dat wordt besproken met de trainers. In het wedstrijdaanbod proberen wij zo veel mogelijk de polyvalentie aan bod te laten komen. 

Ook hier proberen we zo veel mogelijk in (grote) groep naar wedstrijden te gaan. Dat is zowel goed voor de teamgeest, de fun als de uitstraling. Daarom besteden we ook heel veel aandacht aan groepsgebeurtenissen zoals de Interclubs, de CrossCup Relays en aflossingskampioenschappen. 

E. Communicatie

· Informatiefolder begin seizoen: wordt verdeeld in de plaatselijke basisscholen en onder alle leden

· Jaarlijks reclameboekje: een reclameboekje wordt jaarlijks verdeeld in augustus in de winkels van Koksijde en Oostduinkerke. Dit wordt ruim gelezen. 

· De wedstrijden worden apart aangekondigd in maandelijkse nieuwsbrieven

· Adres website: koksijde.macw.be



F. Opleiding en Bijscholing

· Atleten vanaf 16 jaar worden zelf opgeleid door de gediplomeerde trainers. We organiseren ook regelmatig zelf opleidingen aspirant-initiator

· De trainers worden aangemoedigd, ook financieel om zelf zo veel mogelijk bijscholingen te volgen

· Zelf organiseren we jaarlijks een bijscholing voor jeugdtrainers.






